< J0

F H - Punkt

Stand: 03.04.2002






aluminium profile
Aluminiumpr ofil
profile aluminium

020301058 Befestigungswinkel vorne PINO
front frixing angle PINO
Equerredefixation antérieure  PINO

cushion pad support
Sitzpolstertrager
010431042 Sitzpolsterschale PINO

seat cushion pad support PINO
Coque de garnissage assise PINO

cogue assise

010431046 Sitzpolster schale PINO Rotonde
seat cushion support PINO Rotonde

Coque de gar nissage pour assise PINO Rotonde
010405070 Sitzpolster schale System 650/N3

cushion pad support S650

Coque de gar nissage assise System 650/N3




coque dossier
Ruckenpolstertraaer
seat back pad support

010405080 Ruckenpolsterschale System 650

seatback pad support S650
D Coque de garnissage dossier System 650

010431043 Ruckenpolsterschale 1,5 Sitzer PINO 301
seat back pad support PINO 301 (1 1/2 seater)

’ Coque de garnissage dossier 1,5 jumbo PINO 301

010431041 Ruckenpolsterschale PINO

seat back pad support PINO
ﬂ Coque de garnissage dossier PINO

Ruckenpolsterschale PINO Rotonde
seat back pad support PINO Rotonde

. Coque de garnissage dossier PINO Rotonde




coque plastique dossier
Ruckenschale
seat back shell

010431022 Ruckenabdeckschale PINO blau
seat back cover shell, PINO, blue
Coquearriere PINO colorisbleu

010431021 Ruckenabdeckschale PINO gelb
seat back cover shell, PINO, yellow
Coquearriére PINO colorisjaune

010431023 Ruckenabdeckschale PINO grau
seat back cover shell, PINO, dark grey
Coquearriére PINO colorisgris

Ruckenabdeckschale PINO signalrot RAL 3001
seat back cover shell, PINO, red RAL 3001
Coquearriére PINO colorisrouge RAL 3001




0403856 Ruckenabdeckschale PINO smaragdgrin RAL
seat back cover shell PINO, emerald RAL 6001
Coque arriére PINO colorisvert emeraude

coque de siege
seat shell
Sitzschale

Schale Pino Rotonde grau (105/205/305)
PINO Rotonde grey
Rotonde Pino coloris gris piéce nue

010431003 Sitzschale PINO grau
seat shell PINO, light grey
Coque PINO colorisgris




foam
MOuUSSE
Schaum

Ruckenformteil mit Brett Pino 500
seat back foam part w. plywood, Pino 500
Mousse de dossier avec par closePino 500

033211000

Sitzformteil mit Brett Pino 500
cushion foam part w. plywood, Pino 500
Mousse d"assise avec par close Pino 500

033311000

Abdeckunqg
cover
Manchette

010431152 Abdeckung fur Pino Profil
- cover for PINO profile with clamps

Cabochon pour profilé Pino Pino Profil




connection piece
L aser-Stanz-Biegeteil
piece dejonction
031303122 Verbindung Pino DaD

connection piece back-to-back for PINO
Jonction pour siége pino Dos a Dos

connection piece
piece dejonction
Verbindunasel ement
010728020 Federring DIN 7980 D 6,1 Zn

spring ring DIN 7980 &6,1 Zn
Ressort DIN 7980 D 6,1 Zn

Anbindunasmaterial
fixing material
matériel defixations

0400009 Set-Bef.material f. Pino Rotonde 1,5 Sitzer
kit fixing material PINO Rotonde, 1,5 seater
E Kit de fixation pour f. Pino Rotonde 1,5 place

L i
= LA
E - = ﬁ
. — i, o




arab handle
Griff
poianée

Eckhaltegriff li grau PINO ikl. Bef.-Mat
cor ner -grab-handle Pino |eft, grey, incl.fixing ma
poignet de circulation PINO, gris, gauche

Eckhaltegriff regrau PINO ikl. Bef.-Mat
cor ner-grab-handle Pino right, grey, incl.fixing m
poignet de circulation PINO, gris, droite

Griff Pino 500 li
grab-handle Pino 500 |eft
Poignée Pino 500 gauche

Griff Pino500re
grab-handle Pino 500 right
Poignée Pino 500 droite




031561020

Haltegriff grau PINO inkl. Bef.-Mat.
grab handle kit PINO incl. fixing material
Poignée PINO gris avec nécessair e de montage

Haltegriff Pino 1,5 Sitzer
grab-handle Pino 1,5 seater
poignet Pino, 1 place et demi




pole holder
porte colonne
Stangenhalter
033305873 Stangenhalteaufnahme i Pino

fixturefor polejholder, left, PINO
Support porte colonnegauche  Pino

033305870 Stangenhalter D30  Pino
pole holder diameter 30, PINO
Porte colonne Diam 30 Pino

033305871 Stangenhalter D35  Pino
pole holder diameter 35, PINO
Porte colonne Diam 35  Pino

Stangenhalter grau Ral 7037 D30/35
pole-holder D 30/35, grey RAL 7037
Porte colonne-Set RAL 7037 gris




033305872 Stangenhalteraufnahmere  Pino
fixturefor pole holdr, right, PINO
Support porte colonne droit Pino

Nutbefestiqung
Screw
Vis

010803015 Nutenschraube weiRver zinkt M 8x22

hammer head screw M 8x22
Vis1l/4deTour zinguée M8x22

Nutenstein 12x6x 35
slotted stone
Romaine 12x6x 35




Schraube
SCr ew
VIS

010714561

EJOT-PT- Schraube WN 1452 K60 6*30
EJOT_PT screw
EJOT-PT- VisWN 1452 K60 6*30

Linsenkopf Bl.schraube 4,8x32 Edelstahl
filister head screw 4,8x32 Inox
Vistoletételentille 4,8x32 I nox

010704930

S .n.'kl_f'--' ,.-

Sechskantschraube M6x18 Zn DIN 933
hexagon screw
Vis6 pans M6x18 Zn DIN 933

010705050

Sechskantschraube M8x20 DIN 933
hexagon screw
Vis6 Pans M8x20 DIN 933




010718060 Quetschmutter M8 normal
sgueeze nut, standar d
Ecrou bloquant M8 normal

010722040 U-Scheibe 8,4 Zn V/D DIN 125
U-disc
Rondelleen U 8,4 Zn V/D DIN 125




0400003

0401910

Klappsitz Pino 310 auf DC autom. RAL 7030
flip-up cushion seat PINO 310 on profile
StrapontinPino 310 monté sur profilé

Klappsitz Pino 310 Automatik, montiert
seat frame flip-up cushion seat PINO 310 automatic
StrapontinPino 310 monté sur profilé




< J0

F H - Punkt

Stand: 03.04.2002



